

# 品质家居 让我们记住生活里的点滴美好

## “对商家的评选,其实也是对消费者的保证”



《郑州晚报·第一家居》中原品质家居总评榜上周一经推出,就在读者中引起了不小的凡响,很多市民打电话来表示,第一家居推出的这个总评榜非常好,对商家的评选,其实也是对消费者的保证,“我们很期待接下来的评选活动,这对我们消费者来讲也是一个指引。”市民张女士打电话对活动给予了充分肯定。对于高品质家居标准而言,虽然是见仁见智,但是,她就在细节处一丝一丝展露出来。

记者 孔潇

### 品质家居 见仁见智

“装修一套新房子,首先要满足梦想,不能怕前期的辛苦,也不能陷入斤斤计较的误区,比如为了便宜而去购买违心的产品,而忘记了自己内心对家居真正的需求,一定要努力去实现自己对家居的期望。高品质家居体现在生活的便捷上。现代生活压力大,回到家,就是要放松、休闲,好好享受一家人在一起的天伦之乐,不能忙完工作,回到家再为家务忙得焦头烂额。想要便捷的生活,我是一个年轻人,首先要让自己的生活踏着潮流节拍,这样,整个人也会充满朝气。”自己有一家设计公司的张先生说。

“我对家的理解是至情至爱,所以,我的高品质家居主张,一定围着这个理念。我最看重客厅和餐厅,因为在一个家里,只有这两个地方可以用来跟家人、跟朋友分享。我的客厅,其实是一个茶室,风格清雅,在推门

进入的瞬间,一天工作中绷紧的弦立刻松弛下来,这时是我一天中最大的享受。”市民陈女士说,“我爱做饭。做上满满一桌给家人吃,会让我心里乐开花。我有一张圆型大餐桌——寓意团圆、圆满。或是家人围坐、或是高朋满座,对我来说,这种感觉,是品质家居生活的灵魂。”

“我以女孩的目光来界定我的品质家居标准。每个女孩对家都有一个浪漫公主梦,这个梦里不能缺少华丽的元素,只有这样才能让家居具有怦然心动的魅力。”90后女孩栾静说。

“品质家居主张可能与职业有关,我的第一条标准就是‘细节处不能马虎’。在普通观念里,家里有很多隐蔽的‘死角’,比如很多人认为卫生间不用花重金打造,一般家庭都愿意把钱花在客厅、餐厅,因为是‘门面’。其实,我觉得睡觉的床一定要买好的,卫生间的配置要顶配,家就是放松身心的休息的地方,而这两项又是最私密、最能让人放松的,所以,高品质家居从细节做起,是对自己生活的一种呵护和尊重。”金领丽人瀛瀛说。

### 家居新闻台

## 圣象地板大型展卖活动 受到消费者热捧

2012年上半年,圣象地板逆势突围,整体销量同比大幅提升,为家居建材业提供了稳步发展的活样本。而这样的成功并非偶然,在销售数字的背后,是圣象企业决策层运筹帷幄的智慧在起作用。

对于消费者而言,在装修之际,逛一逛圣象地板专卖店,近距离感受国际前沿的产品设计,定会有不小的收获。

圣象集团特授权河南公司于11月11日在郑州进行“开仓放价”大型展卖活动,集团特批10万平方米地板,千余款花色全系特惠。不仅有突破底线的降价幅度,还有免单大奖,活动当天,现场非常热闹,消费者对圣象产品和此次活动给予了充分肯定。 记者 孔潇 李晶

## 成就美家梦想,灵感再次起航

——美克美家郑州郑东新区店迁址开业

2012年11月8日,美克美家郑州郑东新区迁址店盛大开幕,原址在紫荆山路的美克美家将迁至郑东新区欧凯龙家居馆,当天,美克美家高层、合作伙伴、老客户以及媒体朋友齐聚现场,共庆这一喜悦时刻。

美克美家具连锁有限公司北中国运营总经理曲宇表示:“此次的迁址店能更近距离走进消费者,满足他们对于家的渴望。郑东新区店将展示来自世界各地的生活方式,为喜爱美克美家的消费者打造一个优雅、时尚、贴心的家居体验馆。”

为回馈广大消费者的支持与厚爱,即日起至12月16日郑东新区店精选现货8.8折,购物满指定金额即可获相应礼金券,更多好礼请咨询店面。 记者 孔潇 李晶

## 年度盛事 投票有奖



“2012中原品质家居总评榜”是中原家居建材行业的一个年度盛事。本报联合多家业内权威机构为本次活动搭建互通平台,为本次活动的专业性及权威性提供有力保证。相信您今天的一票,将成为明天这些家居企业发展背后的动力。

据活动组委会负责人介绍,本次活动采取公正、公开、公平的原则,由读者及业界专家参与评选,活动组委会将在参与投票的读者中抽取参与大奖1名,参与幸运奖10名,他们将获得我们送出的大礼。

经过数周的筹备,福蒙特家居11月18日将正式揭幕,她必将成为中原家居让利风暴的策源地。“家居批发看郑东,郑东首选福蒙特!”福蒙特家居物流中心总经理周荣标对即将揭幕的大战作出了精辟的概括,“福蒙特家居11月18日将正式开业,拿出了空前的优惠力度,将彻底颠覆目前郑汴-商都家居商圈的价格底线,重新划分商圈的势力范围!”郑汴家居商圈重燃战火,家居大战全面爆发。

## 福蒙特家居闪耀开幕 郑东家居盛惠全面爆发

——千万礼品、亿元资源盛宴空前

### 大战利器:解读福蒙特家居开业四大“关键词”

家居大战前夕,郑汴-商都家居商圈风起云涌,福蒙特家居在经过长期酝酿之后,成功登陆郑汴商圈。大战将至,福蒙特凭借着“大战利器”已经箭在弦上,蓄势待发!

#### 不用比价,一降到底

福蒙特家居物流中心11月18日将正式开业,消费者最关心的莫过于价格。福蒙特家居总经理周荣标说:“福蒙特进入郑汴-商都家居商圈就是为了进一步整合商圈,商场如战场,价格始终是竞争的一个重要主题。福蒙特家居开业首先带来的是整个商圈价格体系的洗牌,此次开业将彻底颠覆中原家居市场的老格局。”

据悉,开业期间,家居经销商、消费者购置家居同享工厂批发价,全场实木家具、板式家具、软体家具、藤编竹艺等各式风格的家居均以低于市场价50%~70%的普惠价格直销。福蒙特客厅家具、餐厅家具、沙发、套房、办公家具、酒店家具、软床、床垫、家居饰品等系列准备了充足的促销资源,开业促销力度将是空前的,广大市民无需四处比价,福蒙特家居一降到底,确保价格优势。

#### 特价盛宴,一触即发

此次开业,福蒙特家居准备了充足的特别优惠的商品,而且数量极为充足,涵盖了客厅家具、餐厅家具、沙发、套房、办公家具、酒店家具、软床、床垫、家居饰品等的各个产品线,市民采购同享工厂批发价。据悉,福蒙特家居实

施普惠制促销,改变以往价格优惠仅集中在部分商品的促销方式,全场商品均有大幅优惠。福蒙特家居作为中部面积最大的家居批发基地,商品出样极为丰富,普惠制促销使得整个促销覆盖面更广,更有一些独有的商品降幅惊人,使消费者根本无需担心价格不到位。

#### 好礼好价,一举两得

福蒙特家居此次开业带给消费者的将是全方位的优惠,除了力度空前的特价促销之外,还为广大家居经销商、消费者准备了丰富的促销礼品。好礼一:百万车补,等你来拿!活动期间,凡至福蒙特家居批发进货的调货车,货车空车进、带货出(载货量:整车)即可领取高达500元的车补;好礼二:百元家居,来就免费送;酸奶机、按摩器、香薰灯、品牌保温杯、精美雨伞等任意三件礼品来就疯狂送;好礼三:购物抽大奖,中奖100%:42英寸3D液晶、全自动洗衣机、豪华山地车等大奖邀您来拿!

#### 优质服务,一步到位

福蒙特家居总经理周荣标透露,“以顾客为中心”是福蒙特经营模式的核心理念,如何让消费者购物更舒适、更方便、更满意,是福蒙特家居在研究全新销售模式过程中始终围绕的中心主题。

同时福蒙特家居重磅投入日常免费直通车的运营,专业的服务司机、覆盖市区的路线设置让您免去舟车劳顿之苦;免费电话预约、招手即停的直通车人性化规定让您畅享无忧直达的乐趣。

近日,记者获悉,定制衣柜领导者索菲亚经过大力研发,在“系统收纳”领域已取得行业重大突破,即将面向全国推出名为“海纳百‘穿’”的收纳体系产品。索菲亚本次上市的新品,不仅是以“系统收纳”理念强化其市场领先地位,也是基于进一步满足消费者需求的开创性举措。 记者 孔潇 师红涛



## 索菲亚推出海纳百“穿” 诠释空间系统收纳法则

### 系统收纳,升级生活品质

索菲亚依据现代家居生活理念,以收纳化繁为简作为设计理念,研发推出海纳百“穿”收纳体系产品,对衣柜的收纳能力进行优化与升级。索菲亚营销中心总经理王鹰表示,索菲亚作为衣柜行业的领军企业,一直站在行业的前端,洞察先机和顺应潮流,积极满足消费者不断变化的市场需求,本次推出的系统收纳新品海纳百“穿”,其产品的规格根据消费者需求,提供不同尺寸给消费者进行选择,具体产品可对细小物件进行更精细的集中收纳,化繁为简、收容性强、条理清晰,能让主人的丝巾、头箍、项链、化妆品、过季衣物或其他不常用物品都能得到合理的摆放。

### 玩转空间,引领收纳新潮流

海纳百“穿”收纳体系中的收纳箱,可临时集中存放换洗衣物或者还没来得及叠的衣物,充分利用长衣挂放区下面的空余位置;新型裤架中裤筒可随意在裤架中移动和拿取,比传统裤架至少增加一倍的存放空间。对于热爱生活的女人来说,收纳性强、条理清晰的衣柜产品简直是居家必备之物。

### 海纳百“穿”活动

活动主题:海纳百穿上市发布会暨索菲亚第一届收纳节

活动时间:11月3日~18日  
进店有礼(推广期间凡到店面参观均送环保袋一个)

定金翻倍:交订金600元~1000元  
备注:购物满5000元以上方可使用。不找零、不兑现

全场7.9折(优惠款除外)  
C7+普通玻璃3等分或4等分,原价990元每平方米,优惠价388元每平方米  
(限:536#218#903#)

C4+普通玻璃3等分或4等分,原价990元每平方米,优惠价388元每平方米  
(限716#536#218#903#银色)

现场抽奖,你装修,我买单  
特等奖1名:3000元免单大奖  
一等奖5名:500元免单大奖  
二等奖10名:200元免单大奖  
三等奖10名:挂烫机一台  
四等奖30名:索菲亚浴巾一条  
幸运奖:订单均有

备注:1.抽奖时间为11月17日下午2点开始,过期不候。  
2.抽奖地点为红星美凯龙建材馆负一楼